

# Pequeña Empresa Optimista por Propósito de Cristiani

El gremio de la pequeña empresa pidió confianza, incentivos y créditos oportunos a la nueva administración del Presidente Alfredo Cristiani.

Líderes gremiales se mostraron optimistas con el ofrecimiento del Presidente de dar apoyo a la pequeña empresa porque considera que es un gran baluarte dentro del quehacer productivo nacional.

Dirigentes de la Comisión Permanente de la Pequeña y Mediana Empresa, fundada recientemente, señalaron en una oportunidad al Presi-

dente Cristiani que existen más de 300 mil negocios a nivel nacional y que dan oportunidad de empleo a un millón 200 mil salvadoreños.

Dicen los informantes que la micro, pequeña y mediana empresa han sido las más golpeadas en la última década debido a la violencia, al terremoto del 10 de octubre de 1986 que causó cuantiosos daños en la capital y a los saños continuos en pleno día.

En su primera conferencia informativa como Presidente Constitucional, Cristiani destacó que el grave desempleo que atraviesan los salvadoreños puede ser resuelto por los pequeños empresarios, una vez que tengan los medios para trabajar.

Por su parte, el presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales (SCIS), Tomás Humberto Montoya, declaró que la gremial como decano de las organizaciones productivas

—Favor pase a la página 20.

## Controlarán a Motoristas Microbuses

Estricto control de los motoristas de microbuses llevará el Departamento General de Tránsito, según se informó en esa dependencia de la Policía Nacional.

Para un mejor control, Tránsito está reuniendo a los empresarios y motoristas de esos vehículos para hacerles ver la forma como deben tratar a los usuarios, el no exceso de pasajeros en cada unidad y el respeto a las señales viales.

Un funcionario de

—Favor pase a la página 27.



**PROMOCION.** Srta. Nene Rivas, de Ferrreteria Freund, anuncia las ofertas especiales en las celebraciones del "29 aniversario".

## Más de 40 Vistas Públicas se han Frustrado este Año

Más de 40 vistas públicas se han frustrado en la capital, debido a la inasistencia de las personas para integrar los llamados tribunales de conciencia, Informan voceros de la Fiscalía General.

El bachiller José Luis Avila, del Departamento Penal de la Fiscalía, dijo que en febrero y marzo se suspendieron 40 Jurados, de unos 1,600 señalados en los tribunales del país.

El lunes anterior se frustraron tres Jurados,

uno de los cuales era de un acusado de un triple homicidio, señalado en el Juzgado 3° de lo Penal de San Salvador, añadió.

El año pasado, de 1,500 vistas públicas se suspendieron 420 por la falta de asistencia de las personas citadas para que sirvan como miembros de los jurados.

Los Fiscales consideran, por una parte, que no hay voluntad de las personas citadas para

—Favor pase a la página 13.



**VISITAN EL DIARIO DE HOY.** Alumnos del Centro de Estudios Santo Tomás, de este departamento, visitaron EL DIARIO DE HOY, con el objeto de conocer el proceso de elaboración de este periódico independiente.



**URGAN BASURA.** Niñas urgen en uno de los basureros en Soyapango. Los muladares se forman por la falta de colaboración de las personas para depositar la basura en bolsas plásticas y esperar el camión recolector.

## Ex Funcionarios Agradecen Ayuda de EL DIARIO DE HOY

Varios ex-funcionarios del gobierno anterior se han dirigido a EL DIARIO DE HOY para agradecer la ayuda de este medio informativo durante el periodo que fungieron en sus cargos.

Una de las cartas de agradecimiento es la del ingeniero Remo Bardi, quien se desempeñó como Ministro de Planificación. La misiva dice:

"Tengo a bien dirigir-

me a usted en ocasión de concluir mi periodo como Ministro de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social (MIPLAN), y agradecerle a su persona y al medio que representa, la colaboración y apoyo brindados durante mi gestión ministerial".

Asimismo, el ex-presidente de ANTEL, coronel y licenciado Mau-

—Favor pase a la página 11.

## Usuarios se Quejan de los 'Buses Especiales'

El llamado "servicio especial" de autobuses ya no lo es tanto, dado que en su flota ha incluido vehículos viejos y deteriorados, tripulados por choferes y cobradores maleducados provenientes del servicio ordinario, señalan usuarios.

El señor Romeo Cornejo, empleado municipal y uno de los quejosos, dijo que algunas de esas unidades son tripuladas por motoristas

grasientos, vulgares y por cobradores gritones que hasta insultan a los pasajeros. "Uno de esos motoristas me gritó que me bajara si no quería pagar el colón por ir de ple", dijo indignado el señor Cornejo, quien se lamentó por el desorden provocado por Transporte Terrestre al autorizar la intromisión de unidades ordenadas por motoristas

—Favor pase a la página 27.

## Reajuste a Presupuesto Pedirán Titulares Salud

Los nuevos titulares del Ministerio de Salud pedirán un reajuste al presupuesto, para hacer frente a la crisis que atraviesa esa Cartera, informaron sus voceros.

El coronel y doctor Lisandro Vázquez, Ministro del ramo, dice que en los primeros días de su gestión hará un concluzado estudio sobre los problemas que afrontan los centros hospitalarios del país al igual que las necesidades de los gremios profesionales, con el fin de buscar medidas inmediatas que resuelvan la crisis económica, falta de equipos, etc.

El doctor Vázquez es el vigésimo sexto Ministro de Salud que toma posesión del cargo y lo hace en el momento que el gremio de enfermeras exige aumento de salario y mejores prestaciones laborales.

Es notoria la falta de medicinas en centros hospitalarios, especialmente en el Rosales, donde a los

pacientes les entregan sólo las recetas para que compren las medicinas, afirma.

Señala el Ministro que se echarán a andar los hospitales y unidades de Salud inaugurados recientemente, además de que se continuará con las medidas preventivas.

El nuevo funcionario declaró que no criticará la actuación del funcionario que lo antecedió en ese Ministerio, sino que se concretará a trabajar duro con sus colaboradores, a fin de que se resuelvan los problemas, al mismo tiempo que se intensificarán las campañas de vacunación infantil para contrarrestar la epidemia de sarampión que brotó en los primeros meses de este año y que alcanzó cifras alarmantes de muertes, según las estadísticas.

El Ministro estuvo acompañado del viceministro doctor Alfredo Miranda y de otros funcionarios.



**TALLERES SOBRE ACERAS.** Hasta 1,500 colones de multa pagarán los propietarios de talleres que funcionen en las aceras, según lo estipula la Ordenanza Reguladora del Aseo, emitida por la Alcaldía capitalina. Este taller funciona en la acera de la Alameda Juan Pablo II, frente al Parque Infantil.